



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (03/02/2022).**

**1 - ABERTURA:** SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.

**2 - GRANDE EXPEDIENTE:**

a) Leitura da "**BÍBLIA SAGRADA**";

**(Romanos 8: 1)**

**Portanto, agora nenhuma condenação há para os que estão em Cristo Jesus.**

**PALAVRAS DO SENHOR !**

**CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS**

**1) Da Procuradoria Geral do Município de Itajaí**

Resposta de Requerimento - Ofício nº 22/2021 - Em resposta ao Requerimento nº 267/2021 de autoria da Ver. Anna Carolina Cristofolini Martins.

**2) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito**

Respostas de Indicações - de diversos vereadores. Ofício 867/2021;  
de diversos vereadores . Ofício 859/2021;  
dos vereadores Roberto Rivelino e Osmar Teixeira. Ofício 68/2022;  
de diversos vereadores. Ofício 13/2022;  
dos vereadores José Carlos Neto. Ofício 874/2021;  
de diversos vereadores. Ofício 864/2021;  
de diversos vereadores. Ofício 75/2022;  
dos vereadores Roberto Cunha e Bruno Laureano. Ofício 08/2022;  
de diversos vereadores. Ofício 04/2022;  
vereador Maurílio Moraes. Ofício 72/2021;  
dos vereadores Marcelo Werner e Osmar Teixeira. Ofício 15/2022.

**3) Da Prefeitura de Itajaí - Procuradoria Geral - Legislativa**

RETIRADA DO PLO N°211/2021 - Requerendo a retirada do PLO n° 211/2021 através do Ofício n°237/2021.



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



#### **4) Dos Correios**

Resposta de Requerimento - Ofício nº 28349384/2022-SGRF-SUGPS-GERAT-  
CONEO-SC - Em resposta ao Requerimento nº 256/2021 de autoria do Ver. Paulo  
Manoel Vicente.

### **INDICAÇÕES**

#### **Indicações da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - DEM:**

**Indicação nº 283/2022** - solicita que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, a instalação da pavimentação em paver na Rua Lúcia Serafim de Oliveira na Praia Brava.

**Indicação nº 284/2022** - solicita que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, que realize a manutenção e pavimentação na rua Braulino Bento Cipriano no bairro Paciência.

#### **Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB:**

**Indicação nº 272/2022** - Solicitando à Secretaria de Saúde, para que coloque a proteção de acrílico na recepção da Unidade de Saúde São Judas II.

**Indicação nº 273/2022** - À Secretaria de Obras e à Vigilância Sanitária, para que realize com urgência a limpeza do Monumento Sesquicentenário, localizado na parte central da Praça Marechal Floriano Peixoto.

#### **Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB:**

**Indicação nº 251/2022** - Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de obras, solicitando que seja realizado pavimentação asfáltica, na rua Tilda Macena de Almeida, bairro São Vicente.

**Indicação nº 270/2022** - Solicitando, com urgência, que seja realizado a limpeza e roçagem na rua Mariangela Rocha Fabeni, bairro Espinheiros, loteamento Santa Regina.

#### **Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB:**

**Indicação nº 271/2022** - solicitando a revitalização por completo na praça/quadra de esportes localizada na Avenida Brasília , próximo a unidade de saúde



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



costa cavalcante. Cordeiros.

**Indicação nº 274/2022** - solicitando a revitalização por completo na praça/quadra de esportes localizada na Av. Guanabara, nas proximidades da unidade de saúde Costa Cavalcante, Cordeiros.

**Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC:**

**Indicação nº 236/2022** - Solicitando a instalação de redutor de velocidade ou sinalização de limite de velocidade, entre as ruas Enedina d'Ávila Ferreira e Osvaldo Cruz, no bairro Cordeiros.

**Indicação nº 280/2022** - Solicitando a roçagem da Travessa Curitiba, no bairro Cordeiros.

**Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL:**

**Indicação nº 265/2022** - à Secretaria de Educação, solicitando reforma se possível ou a instalação de um novo parquinho (Playground), no CEI Professora Carine de Souza Balduino na Rua Padre Condla, nº 464, Bairro São Vicente.

**Indicação nº 266/2022** - à Secretaria de Turismo, para que possa ser implantado nos pontos turísticos da nossa cidade espaços instagramáveis onde as pessoas possam tirar suas fotos e compartilhar em suas redes sociais o que t

**Indicações da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT:**

**Indicação nº 278/2022** - Solicitando cobertura dos buracos na rua Saúl Schead dos Santos, bairro São Vicente.

**Indicação nº 281/2022** - Solicitando a limpeza da estrutura próxima ao relógio do sol na praça Genésio Miranda Lins, bairro Fazenda, que está acumulando sujeira e água parada conforme imagem anexa.

**Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas:**

**Indicação nº 205/2022** - Solicitando a repintura da lombada na Rua Gustavo Bernedet, próximo ao nº 187, bairro Cordeiros.

**Indicação nº 206/2022** - Solicitando a repintura da sinalização horizontal na Rua Anita Garibaldi, Centro.



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB:**

**Indicação nº 285/2022** - Solicitação de ronda pela Guarda Armada na Rua Silva, em específico no terreno baldio situado no lado da Loja Millium, Centro, Itajaí, em razão do alto índice de furtos ocorridos na região.

**Indicação nº 286/2022** - Solicitação de colocação de placa de trânsito, proibindo virar a esquerda na saída do Hortifrutti Direto do Campo, situado na Rua Alberto Ramos Filho, Bairro São Vicente, Itajaí.

**Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos:**

**Indicação nº 263/2022** - Solicitando roçagem do mato na Rua Hamilton Pimentel, próximo a ponte, bairro Cordeiros.

**Indicação nº 264/2022** - Solicitando a realização do "Teste do Bracinho" em crianças à partir de 3 anos de idade.

**Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT:**

**Indicação nº 261/2022** - Solicitando que sejam executadas obras de macrodrenagem com implantação de galeria pluvial e pavimentação asfáltica na Rua Presidente João Goulart, Bairro Ressacada.

**Indicação nº 262/2022** - Solicitando que sejam executadas obras de macrodrenagem com implantação de galeria pluvial e pavimentação asfáltica na Avenida José Siqueira, Bairro Ressacada.

**Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB:**

**Indicação nº 277/2022** - solicita ampliação do atendimento psiquiátrico no município de Itajaí, através de convênio com entidades assistenciais e instalação de leitos públicos de internação psiquiátrica.

**Indicação nº 282/2022** - solicita credenciamento de mais empresas aptas para realização de regularização fundiária em Itajaí, permitindo mais acesso à população pelos serviços para emissão das escrituras de seus imóveis.

**Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos:**

**Indicação nº 269/2022** - Solicitando limpeza do imóvel público localizado entre as ruas Brusque e Juvenal Garcia, conforme determina Lei n.º 2734/92, e que seja



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



o local transformado em uma bela praça com academia e iluminação

**Indicação nº 279/2022** - Solicitando melhorias na sinalização da ciclovia em toda a extensão da av Ministro Victor Konder (Caminho de Sodegaura), bem como na rua Deputado Francisco Evaristo Canziani (Caminho de Cabeçudas).

**Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB:**

**Indicação nº 275/2022** - Para que seja recolocada a placa indicativa de proibido estacionar no lado direito da via, na localidade da Rua José Tedeo bairro São Judas.

**Indicação nº 276/2022** - Solicitando manutenção e limpeza da Rua Alcides Esperidião Pereira, localizada no bairro Cidade Nova.

**MATÉRIAS DO LEGISLATIVO**

**1 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 228/2021** que ALTERA A EMENTA E O ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 228/2021

**Autoria:** 19ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final.

---Projeto de Lei Ordinária 228/2021

**REQUERIMENTOS**

**Requerimento nº 3/2022 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal Educação, requerendo as seguintes informações referente a prestação de serviços de conservação, manutenção e pequenos reparos em mobiliários e prédios públicos escolares da rede municipal de ensino no ano de 2021: a) Qual empresa foi ganhadora da licitação? b) Qual o valor do contrato? c) Quantas ordens de serviços foram solicitadas? d) Quantas foram executadas? e) Quem fiscaliza as obras de manutenção e reparo? f) Quantas notificações foram feitas para empresa refazer os serviços de reparo e manutenção? g) Apresentar cópia de todas as ordens de serviços recebidas e científicas pelo responsável da unidade de ensino depois de concluídas, bem como as notas fiscais e relatório técnico; h) O material para a manutenção e reparo esta incluso na contratação? senão, quem é responsável pela compra? e i) Quais unidades foram vistoriadas pela defesa civil e não foram feitos os devidos reparos?



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Requerimento nº 4/2022 da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Diretor Geral do SEMASA, requerendo as seguintes informações e documentos: 1- Quais os dados e considerações apontados no relatório técnico elaborado no ano de 2021 sobre a barragem de contenção de cunha salina? Descrever os problemas apresentados e apontar as soluções necessárias. Encaminhar documentação comprobatória. 2- Quais os danos na barragem e seus componentes auxiliares identificados pela empresa contratada pela Concorrência Pública n. 003/2021? Encaminhar laudos e relatórios correspondentes. 3- Os projetos básico e executivo de recuperação e readequação da barragem já foram elaborados pela empresa contratada e entregues ao SEMASA? Caso positivo, enviar documentação e informar quando as obras iniciarão. Caso negativo, enviar prazo do aditivo contratual. 4- Qual o resultado do processo administrativo que apurou as causas de rompimento da barragem? Encaminhar cópia.

**Requerimento nº 5/2022 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB**

- requer o envio de ofício à Secretaria Municipal de Obras, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação e ao CODETRAN, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações: a) cópia dos projetos para retornos de quadra na Av. Dr. Reinaldo Schmithausen, conforme veiculação de notícias institucionais da prefeitura de Itajaí. b) Qual a previsão para as obras dos retornos de quadra? Informar data de início e previsão de conclusão de cada um dos retornos. c) Há previsão de intervenções viárias na altura do Supermercado Schmit para retorno de quadra naquela área? Justificar. d) Houve consulta à comunidade local e comerciantes para definição dos pontos dos retornos de quadra previstos? Justificar. e) Apresentar estudos técnicos que embasaram a definição pelos pontos de retorno de quadra escolhidos nesta área.

**Requerimento nº 6/2022 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT**

- requer envio de ofício ao Comandante do 1ª Batalhão da Polícia Militar, em Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas na praça situada na rua Bacharel Clito Cesar Rebelo, bairro São Judas.

**Requerimento nº 253/2021 da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - DEM**

- Dada a importância de arborização nas cidades, requer o envio de ofício ao Instituto Itajaí Sustentável - INIS, com cópia ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando respostas acerca das seguintes colocações: Em 06 de novembro do



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



corrente aconteceu, com grande êxito, o transplante de uma figueira de aproximadamente 70 anos de um terreno na Rua XV de novembro para a popularmente denominada Praça dos Correios. Apesar de ser um exemplar de grande porte, pesando cerca de 30 toneladas, a operação de transplante foi realizada com êxito. Diante disto, faz-se os seguintes questionamentos: 1) Existem no município normas para a regularização e árvores? Em caso positivo, que seja enviada uma cópia a esta casa. Caso contrário justificar. Caso existam, qual o procedimento? Há no município algum programa de esclarecimento à população acerca da importância do transplante de árvores? Em caso, positivo, que seja uma cópia encaminhada a esta Casa. Caso contrário, justificar.

### **Requerimento nº 7/2022 da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC**

- requer o envio de ofício ao Gabinete do Prefeito e à Secretaria Municipal de Educação acerca das seguintes informações: 1) Atualmente, como são realizados os atendimentos aos pais e responsáveis que procuram a Secretaria Municipal de Educação? Há um setor específico para atendê-los e se necessário encaminhá-los a outro departamento? Se não houver, solicita-se a criação de um Núcleo de Articulação Pedagógica com profissionais aptos a acolher, orientar e instruir os pais ou responsáveis sobre os procedimentos necessários para a resolução de suas demandas.

### **Requerimento nº 8/2022 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos**

- requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando que nos seja remetido no prazo regimental resposta aos seguintes questionamentos: 1- Quem coordenava a Unidade de Atendimento Provisório de Animais de Itajaí - UAPA até dezembro de 2021, e quem coordena atualmente? 2 - Quem era diretor de proteção animal do Instituto Itajaí Sustentável - INIS até dezembro de 2021, e quem é atualmente? 3 - Quem era gerente de zoonoses até dezembro de 2021 e quem é atualmente? 4 - Considerando os questionamentos de 1 a 3, favor nos informar qual a qualificação profissional, separadamente, tanto dos servidores até dezembro de 2021 como dos lotados atualmente? 5 - Quanto ao local da UAPA, recebemos informação de que este local será utilizado pelo Centro de Inovação. Para onde será transferida a UAPA? 6 - Quanto as denúncias de possíveis eutanásias elevadas na UAPA, quais ações estão sendo realizadas pelo poder executivo? 7 - Quanto a denúncia de tentativa de extorsão envolvendo dois veterinários da UAPA, veiculada na Rádio Band FM no programa do Wilson Lima em dezembro de 2021, que ação a prefeitura está realizando pra apurar tais fatos? Caso não tenha sido realizado nenhuma ação, favor justificar. 8 - Para qual número a população pode ligar para pedir ajuda com relação aos animais nas ruas? a) Este



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



número funciona fora do horário comercial? Em caso positivo favor informar contato do plantão, e caso não haja favor justificar. 9 - São recolhidos todos os animais de rua, indiferente do porte (pequeno, médio ou grande) ou apenas animais de pequeno porte? Caso sim, quem recolhe os animais de grande porte como cavalos, bois etc? 10 - Com relação aos animais mortos em vias públicas, para quem a população deve ligar para o recolhimento? Após o contato, qual o prazo que o recolhimento seja realizado? 11 - Com relação as castrações: quantas foram realizadas no mês de janeiro de 2022? 12 - Quanto aos 47 animais apreendidos no bairro Murta no dia 17/01/2022, os quais ficaram em outro local por falta de estrutura no Canil Municipal, houve custo deste local? Se sim, qual a forma utilizada para esta contratação e qual o valor total pago? Enviar cópia do contrato. a) Ainda sobre esses animais apreendidos, favor nos informar individualmente quais os valores e qual a raça de cada um desses animais. b) Quais intervenções foram realizadas nesses animais como castração, chipagem entre outros? c) Quantos desses animais, já foram encontrados os verdadeiros proprietários? Informar lista dos proprietários com o devido animal. d) Quais os critérios de adoção que serão ou foram tomados para a imparcialidade das adoções, sendo que alguns animais requerem alto custo de manutenção com alimentação, veterinário entre outros cuidados especiais? e) Quantos desses animais já foram doados? Favor informar lista com nomes dessas pessoas e qual/quais os respectivos animais. 13 - Qual o motivo da UAPA não possuir aparelho de anestesia inalatória para a realização de procedimentos cirúrgicos? 14 - Quais os critérios e/ou regras utilizadas para que os protetores de animais possam adentrar na UAPA para realizarem trabalho voluntário, como dar banho e fazer passeio com os animais? Favor relatar essa regra. 15 - Quais os critérios para as realizações de eutanásia, e qual a lei que se embasam para aplicação dessa prática na UAPA? a) - Quem tem a prerrogativa de autorizar a eutanásia na UAPA? Favor relacionar os nomes dos profissionais. b) - Quantas eutanásias são realizadas mensalmente? Favor considerar período de janeiro à dezembro de 2021. c) - Essas eutanásias têm registro na UAPA? Apresentar relatório das eutanásias realizadas no supracitado ano. 16 - Há denúncias de que a UAPA está realizando castrações de animais vindo de outros municípios, os quais não foram adotados na UAPA. a) Procede a denúncia de que está realizando castrações de animais vindo de outros municípios? Caso sim, é correta a realização dessa castração de animais sendo que não foram adotados na UAPA? b) Foi realizado abertura de algum processo administrativo pelo INIS para apuração desses fatos? Em caso negativo favor justificar, e em caso positivo, favor informar número do processo e em que estágio se encontra. 17 - Favor informar quais aparelhos estão faltando para que a UAPA possa novamente estar realizando as castrações, e quando eles estarão





ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



disponíveis?

**PAUTA REGIMENTAL**

**1 - Projeto de Lei Complementar nº 5/2020** que ALTERA DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR Nº 130, DE 02 DE ABRIL DE 2008, QUE DISPÕE SOBRE OS PLANOS DE CARGOS E CARREIRAS DO PODER EXECUTIVO, SUAS AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES, INSTITUI NOVOS PADRÕES DE VENCIMENTO, ESTABELECE NORMAS GERAIS DE ENQUADRAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Executivo Municipal.

**NÃO HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA**

**MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA**

**1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 5/2020** que ALTERA DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR Nº 130, DE 02 DE ABRIL DE 2008, QUE DISPÕE SOBRE OS PLANOS DE CARGOS E CARREIRAS DO PODER EXECUTIVO, SUAS AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES, INSTITUI NOVOS PADRÕES DE VENCIMENTO, ESTABELECE NORMAS GERAIS DE ENQUADRAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Executivo Municipal.